

Отзыв
научного руководителя выпускной квалификационной работы
ПАВЛОВОЙ Дарьи Валентиновны.

Павлова Дарья успешно обучалась в магистратуре по профилю «Международная журналистика» по профилю «Международная журналистика», сдав все экзаменационные испытания преимущественно с отличными оценками. Условия успешной учебы определялись не только изначальной качественной учебой в бакалавриате, но и стремлением студентки к изучению тех предметов, которые могут оказать помощь в дальнейшей профессиональной деятельности. Дарья свободно владеет английским языком, овладела начальным уровнем французского.

К моменту поступления в магистратуру за плечами Дарьи Павловой практика в пресс-службе Общественной палаты РФ, участие в качестве волонтера в различных международных мероприятиях: от 36-й Международной сессии ЮНЕСКО в Таврическом дворце и Петербургского Международного Экономического форума, до Олимпийских и Паралимпийских игр в Сочи.

Благодаря знанию английского языка и высоким коммуникативным навыкам она прошла конкурсный отбор на должность сопровождающей официальной делегации Индии на саммите Большой Двадцатки (G-20). Принимала участие в летних Всероссийских образовательных молодежных форумах «Селигер» по направлению «Инфопоток» и «Территория смыслов» по направлению «Журналистика».

Выбор темы ВКР « Медиатизация молодежных организаций как мягкая сила в странах БРИКС» Павловой не случаен. Во-первых, в 2015 году она прошла отбор в Молодежную Коллегию при Губернаторе Санкт-Петербурга, где состоит в комиссии по внешним связям и межэтническим отношениям. Во-вторых, в связи с глубокой специализацией на странах БРИКС Д.В. Павлова прошла всероссийский конкурс и стала членом делегации культурно-ознакомительного визита российской молодежи в Республику Индия. Поэтому можно утверждать, что этот выбор обусловлен устойчивым интересом автора к культуре и традициям стран альянса, а также личным участием в проектах молодежной политики города Санкт-Петербурга. Результаты своих исследований Дарья представила на научно-практическом семинаре «Модель БРИКС МГУ». Тезисы работы прошли отбор и были представлены на секции «Глобалистика и geopolitika» на конференции МГУ «Ломоносов2017».

Проект над которым работает автор исследования, имеет практическую ценность, и в случае реализации будет способствовать решению глобальной проблемы создания единого информационного пространства стран группы пяти. В силу относительной новизны создания альянса (2006 год), тема требует дальнейшего исследования. В случае осуществления планов Д.В. Павловой по дальнейшему обучению в аспирантуре, разработка этого направления может быть вполне перспективной.

Павлова избрала методически правильный путь подготовки работы. Она поддерживала постоянный контакт с научным руководителем, внимательно и адекватно реагировала на замечания и рекомендации по работе, внося необходимые правки и дополнения. Собрав достаточный массив научной литературы по проблеме,

студентка изучила ее, творчески переработала, выбрала для основы работы наиболее существенные источники.

В ходе работы над ВКР Дарья Павлова проявила настойчивость, целеустремленность, трудолюбие, способность ставить перед собой творческие научно-исследовательские задачи и осуществлять их.

Научный руководитель
профессор



А. С. Пую